Ejemplo:

Este invierno ha llovido
mucho

He
Has
Ha

Verbos en ar:

Radical+ado

Hemos Auxiliar haber+participio pas:%ado Verbos en er,ir:
Habéis Radical+ido

Ejemplo:

Ellos estan Han
estudiando una
leccion de
espanol.
Verbos en ar. Preterito perfecto
Estar+gerundio= Terminaison
Radical+ando | la,ias,ia,iamos,iais,ian
. presente progresivo Ejemplo:
S e\’rl er,lr._ Me gustaria viajar a Espaina
Estar+gerundio=
Radical+iendo
Los presentes
Verbos en ar:
0O,as,a,amos,ais,an

; | 0s diferentes tiempos El condicional Verbos infinitivo+terminaisons
Verbos ener: , LOS alferentes tempos

] presente de indicativo
O.es,e,emos,eis,en

Verbos en ir: P
0O,es.e,imos,is,en

Ejemplo:

quiero ir
al cine!!

Verbos irregulares:

Haria(Hacer)
Podria(poder)
Tendria(tener)

Verbos en ar:
-aba, -abas, -aba, -abamos, -

Terminaisons

pretérito imperfecto del indicativo

Ejemplo:
Antes, me levantaba temprano por la mafana.











